6. feladatsor
. Lattuk, hogy » ;o [Rx (k)| < oo-bol kovetkezik, hogy létezik (folytonos) spektralis striisegfiiggvény. Azt is lattuk,
hogy az utobbi létezhet mas esetekben is. Lassuk be, hogy ha létezik ¢ x (u) akkor legalabbis Rx (k) — 0, k — oo.

. Legyen X stacionarius 0 varhato értékkel. Lassuk be, hogy az L? nagy szamok térvénye pontosan akkor igaz, ha

Rx(O) +Rx(1) + +Rx(n)

n

-0, (1)

azaz ha Rx (k) a 0-hoz tart k — oo esetén Césaro kézépben.

. Lassuk be, hogy ha Rx (k) — 0, k — o0, akkor @) minden pontban folytonos, azaz Q({¢1}) = 0 minden p € [—7, 7]-
re.

. Legyen (X})¢ez stacionarius sorozat, R kovariancia figgvénnyel. Tegytik fel, hogy R(0) > 0és R(n) — Ohan — oc.
Mutassuk meg, hogy ekkor tetszoleges n > 0 esetén a I'), = (R(i — j))o<i,j<n matrix nem szingularis.

(Utmutatas. Gondoljuk meg, hogy ha valamilyen n-re I',, szingularis, akkor (X )nez az L?(2, P) véges dimenzios
alterét fesziti ki, és igy R(n) — 0 maga utan vonna D?(X,,) — 0-tis.)

. Lassuk be, hogy ha () az X, stacionarius folyamat spektralis mértéke, akkor

D <X1 +¢+Xn> 1 [T sin®(nu/2) Q(du).

2 ), sin?(u/2)
(Mi a helyzet u = 0 esetén?)

. Lassuk be, hogy ha ¢ x létezik és folytonos (pl. ha ), ., |Rx (k)| < 00), akkor

(Xt X,
NG

) — ¢x(0).
. Mutassunk példat olyan stacionarius folyamatra, hogy a
D*(X;+...+X,),n>1
sorozat korlatos!
. Legyen ¢ x kétszer folytonosan differencialhato és ¢x (0) = 0. Lassuk be, hogy akkor a
D*(X;+...+X,),n>1

sorozat korlatos!



